

# DEBRECENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:  
Egy óra 100 korona. Negyedévre 230 korona.  
Félévre 560 korona. Egész évre 1100 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfajdos

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt, I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.  
Egy szám ára 5 korona.

## Középeurópa a kinpádon.

Hogy drága kenyeret eszel, magyar testvérem, hogy az élet már-már elviselhetetlenné lesz számokra, hogy gyermeked arcáról és szeméről leri az éhség és kimondhatatlan szenvedés — mondj köszönetet mindazért a franciának és uszálykordozó, véredek szívó, bálkán pocokhádának. Mert ne hidd azt, a mit álpróféták hirdetnek, hogy itt, hem drágítják az életedet. Uzsorások, igaz, hogy mindig voltak, ma is vannak, de azok legfeljebb egyegy embert hálozhatnak be, csalhatnak meg; embermilliókat, népeket azonban sohasem.

Amíg a francia közkatonák Budapestén pástótómat életnek a te pénzédből a kutyákkal és te itt éhez és nyomorogsz, gondolkodj el az alábbiakon és feleletet találsz majd arra a miertre, amellyel szemben, úgy lehet, tanácstalanul állsz.

A békeszerződés azt mondja, hogy Magyarországnak, ennek a szétronsolt, oláhoktól, rácoktól, csehoktól kifosztott és tönkretett államnak még hadisarcot is kell fizetnie. Az összeget ugyan nem állapítja meg ez az irás, de azt mondja, ha Németország nem tudna fizetni, a rád majd kivetendő összeg felül még a Németországra rótt terhek nagy részét is viselened kell.

Már pedig Németország körülbelül elkövetkezett oda, hogy fizetni sokáig már nem tud. Németországban ma még szintén drága kenyeret esznek az emberek, úgy nyomorognak, mint te nyomorogsz, szegény magyar. Közben azonban újból a számozatlan aranymilliókat kell szállítani Berlinnek Párisba, mert Poincaré ur már kijelentette, ha nem — jön a hadd el hadd!

Egész Középeurópa a sir szelén áll. A Keleti tengertől az Adriáig mindenkinek a kezébe oda nyomta Páris már a koldusbotot, most pedig még azt is el akarja venni. Az arany után a penészes kenyeredet, azután tán majd a levegőt is elvonja tőled.

Németország, mint egy kítőró vulkán, háborog. A sok nyomor és megalázás mármár a kétségbe kerzeti az egykor hatalmas nemzetet. Fokozza ezt Páris környortelensége és ha a jobb belátás, melyre kevés a remény, odaát nem lesz úrrá a győzteseken, ne csodálkozz azon, hogy miért élsz nagy nyomorban és miért fokozódnak szenvedéseid tovább a sülyedés végteleknek látszó lejtőjén.

Híába csufolnak külföldön téged szabad állam polgárának, egyéb sem vagy te ma, egyéb sem ez a nemzet, egész Középeurópa, mint

győzők igavonó rabszolgája. A rabszolgának pedig, tudod nagyon jól, mi a jutalma — az élet, a szenvedés, melynek ma osztályrészes vagy.

Jegyezd ezt meg jól magadnak, magyar testvérem. Ne feledd el

magad, ne feledd el a gyermekeddel, az unokáddal sem, mert ha mindent megtilthat neked Páris, ha hátadból szíjat is hasíthat, ehhez az egyhez nemcsak jogod van, de megtenni kötelességed is. Ne felejtsd el Páris!

## Felhívás az ország egész lakosságához!

### A minisztereink szózata.

A kormányzó ur főmeltóságának a nyomor enyhítésére felhívó nemes és bölcs szózata már is megmozdította a társadalom szívet. A legmagasabb helyek bőkezű odaadásának nyomán az adakozás széles körökben megindult. Addig, a míg a gyűjtés országos megszervezése megtörténik, amelynek részleteiről a közönséget legközelebb a legteljesebb nyilvánossággal fogjuk értesíteni, arra kérem az adakozókat, hogy adományait a m. kir. belügyminiszter urhoz, vidéken a főispánokhoz sziveskedjenek eljuttatni.

Ebben az adakozásban mindenkinek részt kell vennie, aki a leg-  
elemibb megélhetésében más segítségére nem szorul, fényűzési kényelmi kiadásainak, sőt megszokott életmódjának némi megszorításával is, mert ennek a mozgalomnak sikeréhez a magyar társadalom becsülete van kötve.

Fejtse ki a magyar társadalom adományait, ingyenes közreműködésével, odagódo cselekvésével most is azt az áldozatkészséget, a melyet a háborus segélyezésben

olyan dicséretreméltó módon nyilvánított meg. Gondolja meg, hogy a tömegek az enyhíthetetlen insége nem rejt kisebb veszedelmeket a társadalomra, a nemzetre, a hazára, mint a háboru rémségei. Necsak az emberbaráti érzés, nemcsak a hazafias együvértartozás követeli meg a legnemeszobbmenő áldozatokat, hanem mindazoknak legközelebb személyes és vagyoni érdekei, akiknek van veszteni valójuk. Az államhatalom minden sulyával sem tarthatja fenn a rendet és a békét, ha nem segítik a társadalomnak azok a tagjai, akik rideg önzésükkel a felforgatás veszélyét önmaguk ideznék fejükre.

Rendületlen hittel a magyar társadalom jó szíve és értelmes belátása iránt hiszem, hogy a nyomor enyhítésének társadalmi és nemzeti jelentőségéhez mért áldozatkészséggel fogja a nemzetmentés ez irányu munkájából is méltó részét kivenni.

Budapest, 1922. évi augusztus 24.  
Réthlen István m. kir. miniszterelnök.

## Minisztertanács a nyomorakció sikeréért

Ma lesz a választás Hódmezővásárhelyen és Tarpán.  
Izgalmas előkészületek. Havel kormánybiztos lesz az új sajtófőnök.

Budapest, aug. 26.

A nemzetgyűlés szünete következtében a politikai életben teljes szelcsend állott be. A képviselők egy része tegnap és tegnapelőtt a másik része pedig a jövő héten utazik Bécsbe az oitan tartandó interparlamentaris konferenciára és Bécsből csak szeptember 2-án térnek vissza. A nemzetgyűlés legközelebbi ülését szeptember 5-ére tűzték ki, a melyen döntenek az alelnöki állás betöltéséről. Mint jelentettük az alelnöki állásra hivatalosan Fáy Gyulát jelölte annak idején az egy-napi nap folyamán meggyezés jött

seges párt, azonban nincs kizárva, hogy ennek dacára Almássy László lesz az alelnök.

A tegnapi minisztertanácsn Rakovszky Iván belügyminiszter a kormányzó által kezdeményezett nyomorenyhító akcióra vonatkozólag tett előterjesztéseket a minisztertanácsnak. A nyomorenyhító akció vezetését a közigazgatási szervek veszik kezükbe és biztosítva van az akció sikere.

Ugy értesülünk, hogy Kállay Tibor pénzügyminiszter és az elégedetlenkedő kispapok között tegnap meggyezés jött létre.

**Pezsngős üveget**  
drb.-ként 14 koronáért vesz  
a Török pezsngógyár.

Kállay pénzügyminiszter hozzájárult ugyanis ahhoz, hogy 20—5 holdig degresszív kulcs állapítások meg és ezt törvénybe is veszi.

A holnapi nap folyamán Hódmezővásárhelyen és Tarpán megejtik a nemzetgyűlési képviselői választásokat. Hódmezővásárhelyen Kun Béla pártonkívüli keresztény kisgazda, Lázár Dezső egységes párti és Szakács József szoc. dem. fog küzdeni a mandátumért. Ezeknek a képviselőknek ajánló ivot a választási biztos elfogadta. Ábrahám Dezső ajánlást ivot azonban visszautasította, mert csak 627-en írták alá. A tarpai választáson igen erős küzdelemre van kilátás Nagy Ernő Rassay párti és Zsirkay János egységes párti jelöltek között.

Becavatott helyen ugy értesülünk, hogy Eckhardt Tibor nemzetgyűlési képviselővé történt megválasztása folytán a megüresedett sajtófőnökség vezetésével Havel Béla kormánybiztos miniszteri osztálytanácsos lesz megbízva. Ez ügyben a legközelebbi minisztertanács dönt.

## Vilmos császár nősül.

Londonból jelentik: A Times hollandiai jelentése szerint Vilmos császár egy német özvegynek, aki ugyan származására nem, de rangjára nézve királyi hercegnői pozíciót tölt be, megigérte a házasságot.

Az özvegy nemrég 3 gyermekével együtt Hollandiában meglátogatta a német császárt és az esküvőt már szeptember hó folyamán meg fogják tartani.

## A kisebbségek védeime.

A cseh képviselők is a magyar álláspontot támogatják. Az interparlamentaris unió konferenciája.

Bécs, aug. 26. Az interparlamentaris unio konferenciája alkalmából megkerdezzük az osztrak csoport vezetőjét Mataja Henriket, mit vár az üléskezéstől. Ezt a választ kapjuk:

Egyelőre pozitív eredményt nem sokat. A nemzeti kisebbségek kérdését a konferencia feltétlenül tárgyalni fogja s az erre vonatkozó javaslatot Adeleswaerd volt svéd miniszter fogja előterjeszteni. Hogy konklüans hangon, vagy kiélezve fogják-e tárgyalni ezt a kérdést, még nem lehet tudni Bizom azonban abban, hogy a kisanant államai a bécsi konferencián nem vesznek részt, ezuttal nem fogják kiélezni.

Hiteles helyről való értesülésem szerint azonban Heller szenátor, valamint Maedinger és Knirsch csehországi német képviselők megérkeztek Bécsbe, részt vesznek a konferencián, sőt a kisebbségek kérdésében nyíltan támogatni fogják a magyar álláspontot. Bizonyos az is, hogy a csehországi, az osztrak, valamint németországi csoportok a kisebbségi kérdésben a magyar álláspontot teszik magukévá és ennek szellemében foglalnak állást.

## A debreceni ujságírók ünnepe.

Nagyszabású, jótékonycélu-est a Csokonai színházban.

A debreceni ujságírók szeptember elsején pénteken, nagyszabású művész-estét rendeznek a Csokonai színházban segély-alapjuk javára. Nemcsak a jótékony cél, hanem az a nagyszabású, gazdag műsor is, amelyet erre az estére sikerült összehozni a körülmények között. A legjellegesebb körülmények között fogja kiváltani Debrecen társadalmának minden rétegéből. Különösen kimagasló száma lesz ennek az estnek Debrecen összes működő dalárdáinak együttes szereplése, amely régen hallott, nagyszerű élvezetet fog nyújtani a debreceni közönségnek.

A gazdag változatos műsor, amely önmagáért beszél — a következő: 1. Ujságírók ünnepére. Irtó Oláh Gábor ur, szavaja Halassy Mariska urhölgy, a Csokonai színház művésznője. 2. A miniszterelnök előszobájában. Dramolett 1 felvonásban. A fészerepet játsza Szigeti Jenő ur, a Csokonai színház művésze. 3. Áriák (kettős) éneklék Kovács Terus urhölgy, a Csokonai színház művésznője és Krompachi István ur, a Csokonai színház művésze. 4. Vissza váriak. Szavaja Kardoss Géza ur, a Csokonai színház művésze. 5. Balatoni nóták Éneklék a debreceni összes dalárdák Mácsay Sándor ur, karmester vezetésével. 6. Magyar népdal egyveleg. Éneklék Timár Ilia urhölgy, a Csokonai színház művésznője. 7. Már alszik. 1 felvonásos vígjáték. Előadják Halassy Mariska urhölgy, a Csokonai színház művésznője és Rubinyi Tibor ur, a Csokonai színház művésze. 8. Mulató jelenet. Előadja Kovács Terus urhölgy, a Csokonai színház művésznője, Magyar Imre ur zenekarának kísérelével. 9. A saját É. ö. ké. 10. A szózat. Előadják az összes dalárdák. Az ujságírók jótékonycélu művész-estéjére jegyek már keddtől kezdve válthatók az új színházi helyárakkal a Csokonai színházban.

## Apagyilkosság Csorváson.

Csorvásról írják: A napokban borzalmas családi tragédia játszódott le a csorvási tanyák közt. Pusztai Mihály 35 éves gazdálkodó fejssével agyonlőtte az apját, Pusztai Sándor 65 éves gazdálkodót. A véres családi tragédia a következőképpen játszódott le:

Pusztai Mihály állandóan rossz viszonyban élt az apjával, aki ugyancsak mostohán bánt vele. A fiatal Pusztai állítólag apjától még annyi élelmet sem kapott, hogy jóllakhatott volna, holott őt gazdálkodott az apja tanyáján. Pusztai többször hangzottatta ismerősei előtt, hogy ezt az életet nem bírja tovább s ha apja nem változtatja meg magatartását, öngyilkos lesz.

A napokban ismét összeszólalkozott Pusztai Mihály az apjával, aki durván támadt fiára. Pusztai Mihályt erre elöntötte az indulat felkapott egy a közelben fekvő fejszét és úgy febe ütötte az apját, hogy eszméletlenül esett össze. Amikor Pusztai Sándor másik fia meglátta, hogy apja ösz szeccelt, felkapott egy vasvillát és azzal támadt bátyjára.

Pusztai Mihály erre az istállóba futott s csak az előzetes szomszédok tudták megl akadályozni az öngyilkosságban. Pusztai Sándort halálos sérüléssel Csabára szállították, ahol tegnap meghalt. Az apagyilkos fut a csendőrség letartóztatta.

## Porosz kőszén

szoba fűtésre kapható  
Schuschitzky János és Társa  
szénkereskedés  
Debreczen, Szent Anna-utca 7.

## Társat keresek

jó üz. elhez 170 ezer K-val  
s adok megfelelő lakást.  
Cím: TÓTH JOZSEF,  
Boldogfalva-utca 26. szám.

## Az olasz kormány mozgósítást rendelt el.

A kis antant nem oldhatja meg erőszakosan az osztrák kérdést.

Bécs, aug. 26. Az olasz kormány arra való tekintettel, hogy a kis antant esetleg erőszakosan meg akarja oldani az osztrák kérdést, több csapatlesterrel mozgósítást rendelt el, hogy szükség esetén erővel jellephessen.

Róma, aug. 23. Az Il Mondo sугalmazott cikkében megállapítja, hogy az ausztriai helyzet rosszabbodásával egyidejűleg nagyobb jugoszláv csapat összevonás folyik Morburg körül. A lap felhívja az olasz kormányt, hogy energikus intézkedésekkel hűtse le bizonyos belgrádi körök túlvérme hangulatát.

## A korona 29.

Jelentés a mai tőzsdéről

Devizaközponthivatalos árfolyamai: Léva 1670—100, dollár 1840—90, angol font 8250—500, francia frank 140—50, svájci frank 350—65, lira 8100—300, szokol 6000—800, lei 1650—700, dinar 1980—2040, osztrák korona 210—30, lengyel májka 24—6. Napoleon 7100

Terménytőzsde zárlat: Hivatalos árak Buza 76 kilós tiszavidéki 7100—150, egyéb 7050—110, 79 kilós tiszavidéki 7200—250, egyéb 7150—200, rozs 5250—500, akarmányárpa 6300—400, sórárpa 6700—7000, zab 6200—6500, tengeri 7800—8000, repce 13500—14500 Korpa 4300—400.

Ferencvárosi seréjtelentés: Déli hivatalos: Szakadvásári maradvány 351 sertés, érkezett 109 sertés és 5 süldő, eladatott 51. Árak: zsirsertés fiatal, könnyű 220. Zártvásáron eladtak 15 darabot. Árak: zsirsertés, fiatal könnyű 160—220, nehéz 385.

Zürichi zárlat: Berlin 295, Hollandia 205, Newyork 524 és fél, London 2347, Páris 3065, Milánó 2265, Prága 1870, Budapest 29, Zágráb 145, Varsó 6 és fél, Bécs fél, osztrák bélyegzett hárcinnegyed.

## Színház.

A Csokonai színház megnyitása.

Uj erők bemutatkozása.

Egy hónapi szünet után pénteken este nyílnak meg újra a Csokonai színház kapui a nagy érdeklődéssel várt ujságíró esttel, amelynek gazdag műsorát lapunk más helyén találják olvasóink.

Másnap, szombaton ese már Kardoss Géza újjászervezett társulata tartja meg első előadását és ekkor Herczegh Ferenc Bizanc című színműve kerül színre.

A társulat tagjainak holnapra kell együtt lenniük s már két nap múlva megkezdik a próbákat is az alaposan kitakarított s át renovált színházban. Az új szezon új helyárakkal kezdődik. A kiváló erőkből összeállított gárda és a színházféntartásával járó nagy költségekhez arányították a helyárakat.

De új rendszer lesz a bérletben is. Négyes, úgynevezett A, B, C, D bérlet lesz, amelynek mindegyike negyven előadásra terjed s az alatt mindég más-más darab fog szerepelni a bérletes estéken. A terv szerint hétfőn A bérlet, szerdán B bérlet, csütörtökön C bérlet és pénteken D bérlet lesz. A keddi, szombati és vasárnapi esték mindég bérletszünetesek lesznek.

A kis lord vasárnap utoljára a Vig-színház mozgóban, Szécsi Terkával. A nagy bizonyítéka a gyönyörű operett-szkeccsnek. Előadások 3, 5, 7 és 9 órákor kezdődnek.

Véghelvi Iza, a szecedi, Teleki Inna a győri színház első primadonnái. Solymossy Sándor, a Renesainé szin-

ház komikus, zongorahumorista, Lababár Rezső, táncos komikus és Tihanyi Béla, énekesbonvivánt vendég szerepelnek ma az Arany színházban. Előadások 7 órákor félhelyárakkal 9 órákor rendes helyárakkal. — Jegyelővét délelőtt, délután.

A fjordok tündere, dráma az éjféli nap országából hétfőn és kedden a Vig-színház mozgóban.

Atlantis I. és II. rész az Apollóban. Minden jegy elkelt tábla jelezte Viola óriási sikerét az Urániában ma utoljára. 2 „0” burleszk, mindenki nézze meg.

Hétfőn, kedden Sárga sátn Urániában

Borzalmak éjszakája kerül bemutatásra a Meteorban vasárnap Tiszta jövedelem a gyógyíthatatlan betegek irgalomháza javára fordítatik.

Debreceni civilek, polgárok! Viola az alföldi haramia ma utoljára látható az Urániában.

## Véres viszontlátás.

Mikor a férj váratlanul megérkezik

Szeged, aug. 26.

Neumann Miklós m. kir. főszámvévő hosszabb idő óta különváltan él feleségétől.

Neumann tegnap hazautazott Szegedre, hogy kibékítse az asszonyt. Este 9 óra tájban érkezett meg a Deák Ferenc u. 5. szám alatt lévő házába, ahol az asszonyt együtt találta Csertus Andor fakeskedővel.

Csertus olyan mozdulatot tett, mintha revolvere után nyúlt volna, mire Neumann hirtelen előrántotta revolverét és agyonlőtte Csertust. A rendőrség őrizetbe vette.

## Városházáról

Készül a virilisek névjegyzéke. A városi adóhivatal tegnap betérjesztette a legtöbb adót fizetők névjegyzékét, amely alapjául szolgál 1923. évi virilisek névjegyzékének. A legtöbb adót fizetők névjegyzékében 195 név szerepel. A legmagasabb állami egyenes adót Steinfeld István fizeti, 218,136 koronát, a legalacsonyabb tétellel 8786 koronával Vadon Sándor ügyvéd zárja be a névsort. A névjegyzéket most közszemlére teszi ki a polgármester.

Mit tárgyal a városi közgyűlés? A rendkívüli közgyűlés előkészítésére a jog- és pénzügyi bizottság 28-án, hétfőn délután 4 órákor ülést tart, amelynek majdnem minden tárgya valami tarifának, díjnak, árnak emelésére vonatkozik. A tárgysorozaton szerepel a villamos áram- és gáz árának emelése, a villamos vasút tarifa emelése, a békocsi tarifaemelés, a kéményseprő díjak emelése, a zeneiskolai anárok fizetésének rendezése, a löversenyre 40.000 korona megszavazása. póthitekre előterjesztés.

KIRÁLY-U. 2. SZ.	31-ikéig	TELEFON 466.
fogad el szept. 4. és 5-iki árverésin leendő eladásra mindenféle lakásberendezési tárgyat, bútortársi, sport- és fényvűzési cikket, butort, edényt, ruhameit, szőnyeget, hangszert és műtárgyakat stb. ...		
„REMÉNY” VAGYONMENTŐ.		

## Akasztnak két bolsevistát.

A székesfehérvári katona-törvényszék ítélete.

A székesfehérvári katonai törvényszék két megtévelyedett, orosz fogságból visszatért magyar ember fölött mondott halálos ítéletet. Az egyik bűnös Sallay Pál, a másik pedig Balogh József gyalogos. — Mindketten 1915-ben estek orosz fogságba.

A proletár-diktatura a szibériai hőmezőkön találta őket s méltóan beállottak az orosz vörös hadseregbe. Egy Katra nevű magyar szakaszvezetőt az orosz forradalmi törvénytől ment, mert bolsevistaellenes kijelentéseket tett, halálait. Ezzel az ítélettel megvált azután rá az alkalom, hogy proletári magas öntudatukról a vizsgát letelhessék.

Minaketten önként vállalkoztak rá, — sőt Sallay követelte is, — hogy fogságban szenvedő sorstársuknak, magyar testvérüknek hőhírei legyenek. De itt is ki akartak tűnni elvhűségükkel: az életért tén den állva könyörgő testvérüket — nem kötéllel, vagy golyóval végezték ki, hanem a legválogatottabb módon kínozták; bajonettjeikkel addig szurkálták, míg csak az ki nem szenvedett.

E rettenetes bünnel lelkükön, — egyik legutóbbi hadifogolyszállítómánnyal érkezett meg a két gyilkos a csóti gyűjtőtáborba. A tárgyaláson Sallay Pál és Balogh József is beismerte bűnét, csak azt tagadták; hogy önként vállalkoztak a gyilkosságra.

## Ujdonságok

Vasárnap ientifizteleték. A ref. templomban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Zámory andor s. lelkész; d. u. 5 órákor prédikál Gábor András s. lelkész Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál Uray S. lelkész, ágendázik Szele György lelkész; d. u. 3 órákor prédikál Zsám-bori Sándor s. lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Lencz Géza egyetemi tanár, ágendázik Gábor András s. lelkész; d. u. 5 órákor prédikál Uray Sándor lelkész. Árpád téri templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, ágendázik Konrad Zoltan s. lelkész; d. u. 3 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész. Ispolyi templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, ágendázik Molnár János s. lelkész; d. u. 3 órákor prédikál Makay Lajos lelkész. Homokkertben d. e. 10 órákor prédikál Marton Sándor s. lelkész. Az ág. h. evang. templomban (Miklós utca 3. sz.) d. e. 10 órákor prédikál Makay Lajos lelkész.

Asztalosáru gyáramat bővíteni akarom kereskedelmi nagyobb vállalkozással, mely nagy jövedelmet hoz, keresek tőkeeres keresztény társat, lehetőleg közreműködéssel, Tőke biztosítva. Ajánlkozó pontos címét adja be e e lap kiadóhivatalába. „Asztalosáru-gyár” jellegre.

## Weinstein, Weinhese

zu kaufen gesucht.  
Clemens Rasch, Debrecen „Hotel Bika”  
Zimmer 142. i.  
Weinstein szőlőprés.

Kosztot adnék jobb iparosnak. Arany János utca 1-b. házmesternél. 4275

Elcserélem 1 szoba, konyha és mellékhelyi ségből álló utcai lakasomat a Piac utca közelében levő hasonlóval vagy nagyobbal, ráfizetéssel. Cim a kiadó hivatalban. 4343

Két fiatal ember jó házi kosztot kaphat. Cserepes u. 8. 4346

Cucában 31 hold, Ondódon 9 hold fekete buzatermő föld 3 évre azonnal kiadó. Kékyné, Mark telep. 4354

Házmesteri lakásom elcserélném Széchenyi utcától Késes utcáig egy szoba, konyha, spájz lakasomat. Miklós utca 37. 4337

Butorozott szoba kiadó. Konzul tőrör eladó. Lorántffy utca 17. 4160

Kereslet

Asztalos tanulókat fizetéssel felvesz Kovács Gyula műasztalos Darabos utca 17. 8

Buzaaljat vadrepéct, vadborsót és bármilyen galambeliséget veszek. Szapannos utca 22. 4047

Tanulók felvétetnek Alföldi vilámisságnál, Piac u. 43. 3805

Keresek megvétele 120 hold fekete földet a debreceni hatáiban. Központban levő házsal vagy készpénzzel fizetek, közzétérők díjaztatnak. Darabos u. 17. sz. Kovács. 33

Középiskolát végzett fiu tanulóknak fizetéssel felvétetik: Harmatny könyvkereskedésben, Debrecen, fűvészkert u. 14. 31

Csizmadia segéd felvétetnek Arpad tér 34. 3750

Csomagoláshoz ócska deszkát megvétele keressék. Kovács, Darabos u. 17. 32

Két menekült diák szept. 1-re német nevelői - vagy bármely megfelelő állást keres. Pricsa Arpad, Lőszörményi ut 14. 3977

Lelelépéssel keressék sürögősen jó kettő szoba, előszoba, konyha, vagy egy szoba, előszoba, konyha lakást. Cim a kiadóban. 4031

Perzsaszőnyeg veszek Cim a kiadóhivatalban. 4019

Veszek mindenféle régiségeket porcellánokat, poharakat, butorokat arany és ezüst tárgyakat. - Arany János u. 57. sz. keresztpület. 2

Veszek jó karba levő butorokat, diványokat, - padraokat és eladok - Szentpéteri, Széchenyi utca 8. 3952

Veszek tollat legmagasabb napi áron Bethlen u. 8. Weisz. 4096

Géprónót keresünk melletti belépésel. - Gyorsírók előnyben. Házai Biztosító, Hatvan u. 22. 4088

Egy középosztályu tanuló felvétetik teljes eljárással Nap utca 12. szám alatt. 4367

Kocsist nőként bent-kosztira keressék, Széchenyi ut 14. 4147

Gyermekszertető, háztartásban segédkező intelligens nőt keressék Budapestre. Jelentkezés helyben Batthyány 12. 4173

Azonnali belépésre majorost keressék Korház utca 19. 4084

Feles tanyás keressék megmunkálásra, 30-tól 60 holdig. Timár utca 37. 4154

Könyvelési gyakorlat tal bírótisztviselőt, és egy gyakornokot keres a Magyar Francia biztosító Piac u. 77. 4268

Gyakorlott tűzőnő, ki ragasztani is tud, jó fizetéssel állandó munkára felvétetik Derecske Várady cipőfőlérszervező. 4276

Elveszett egy him far kas kutya, a megtaláló vagy nyomravezető magas jutalomban részesül Kossuth utca 31. szám alatt. 4269

Egy korosabb nő min denesnek felvétetik Rákóczi utca 61. 4257

Egy magános nőnél teljes ellátást keres egy szerény igényű leány szeptember egyre, ahol otthonra talál. Ajánlatot „Otthon” jellegre kérek. 4126

Csizmadia segéd felvétetik alja munkára, Király u. 2. 4165

Fodrász segédet kiserítőknek keressék, Kárpóli, Eötvös 64. 4153

Jó karban levő biciklit megvétele keressék Ajánlatot a kiadóba „Bicikli” címen 4170

Ügyes manicürös kis asszony azonnal felvétetik Krámer hölgyfodrász szalonba, Bika bérház. 4082

Lakatos tanulókat fizetéssel felveszek Tóth László, Honvéd utca 2. 4083

Zabot, szalmát, lucernát részesekektől is veszünk Mútrágyagyár, Szent Anna 64. Telefon 629. 4141

Fuvarosokat felveszünk Mútrágyagyár, Szent Anna 64. 4140

Vasúti hivatalnok külsőbejárati butorozott szobát keres. Címere „Hivatalnok” jellegre a kiadóba kérek. 4134

Kifutó és tanuló felvétetik Herskovics bór kereskedésébe, Piac u. 70. 4136

Tisztviséges fiu elismertületbe kifutónak azonnal felvétetik Szent Anna u. 33. 4117

Kovács tanulókat és segédeket bentkosztira felvesz Fabian, Péceli utca 3. 4116

Férfi ápoló felvétetik idegklinika, kórház. 4087

I. vagy II. oszt. gim. kis fiut teljes ellátásra felvesz ref. gyermek telen ur család, havi 10 ezer kór. fizetésért. Cim a kiadóban. 4081

Ócska vadászfegyver keresetnek megvétele Bozay telep, Dévai u. 22. 4145

Tejet állandó szállításra keres Borbély fűszerüzlete, Vigkedvő Mihály utca 25. sz. 4290

Gyakorlott könyvelőt és levelező keresünk melletti belépésre. - Irásbeli pályázatok szept. 15-ig benyújtandók Hajdumegyeli vasöntő- és gépgyár, Hunyadi utca 17. 4281

Vidéki részvénytársaság teljes ellátás és fizetéssel, gyorsírásban jártas gyakornok szükséges. Irásbeli pályázatokkal Szalkai gyártelep Rt. Mátészalka címre küldendők. 4282

Két szoba vagy egy szoba, konyha lakást keressék, esetleg a butor megveszem. Ajánlatot a kiadóba kérek „Megegyezés” címen. 4178

Vaszertergályos és géplakatos segéd felvétetik Trnka gépműhely, Barna u. 3. 4309

Tanuló fiu és leány felvétetik cipőfőlérszervezőkhez Csapó 21. Vértessy 4304

Bejárónó könnyű dologra, könyvvel felvétetik Péterfia 13. kapu alatt balra. 4300

Tanuló leány fizetéssel felvétetik Piac 38. kalapszalonn. 4299

Keresek megbízható mindenés főzőnő szept. elsejére Varga utca 15. keresztpület. 4298

Kutszivatyt tartó fánnyal veszek Gyenes Miklós utca 29. 4294

Nagyobb Meteor vagy Meidinger kályhát keressék megvétele. 4283

Bejárónó mindenés szeptember elsőjől felvétetik, reggelit, ebédet adok. Egyház 8. 4297

Jutalomban részesül az, aki elveszett tisztá fekete nőstény macskámat megtalálja. Péterfia 29. sz. II. lakás. 4317

Fiatallány délelőtti könnyű munkára magános urnóhoz felvétetik. Cim Ujkert, Lehel utca 18. 4318

Feles földet keressék lakással, konyha és virágkertészetre november 1-re. Orosz Imre Honvédtemető u. 3. 4316

Öt évi irodai gyakorlattal pénztár és gépirásban jártas özv. asszony állást keres. - Ajánlatot „Pénztár” jellegre a kiadóba kérek. 4326

Használt zománcozott és vasedényeket magas áron veszek, ha hibásak is. Kiváratra hazához is elmegyek. - Bethlen u. 8. Weisz. 4097

Feles tanyás földet keressék megmunkálásra, 30-tól 60 holdig. Timár u. 37. 4311

Hadiözvegy keres - gazdasági állást, magános urnál vagy urnónél, fiatal vagy idősebb házaspárnál, kiből hű gondviselőt is találhatok. Cim Kigyó utca 14. első ajtó. 4121

Bejárónó könyvvel el-sejére felvétetik. Jelentkezni délután 5 órákor. Egy új selyemruha eladó, Varga utca 18. 4124

Tejes állására felveszek iskolás leányt, zongora használata, Cim a kiadóban. 4204

Gyakorlott varróleányt férő szobához nagy munkára felvétetik. - Bethlen u. 69. sz. 4199

Főzőnő felvétetik Jelenkezés délután Király u. 5. I. 4198

Cimfestő tanoncot fizetéssel keres Ifj. Zeller, Egyház tér 4. 4196

Röfösületbe ügyes eladó magas fizetésre felvétetik. Cim a kiadóban. 4193

Elveszett a léai utfélen, a Rosenfeld tanújáról egy veres ordas 13 hetes malac, aki visszaviszi, jutalmat kap. A malac a gulyásé. 4094

Intelligens magyar, vagy német kisasszonyt két fiu gyermek mellé azonnal felveszek. - Schön, Csapó u. 4. 4234

Mindenes leány azonnal felvétetik Radó, Piac u. 58., I. em. 4211

Varró és tanuló leányok felvétetnek Vági Rózi női ruha varrodájába, Vörösmari u. 18. 4207

Varrónó kerestetik vidéken létesítendő elsőrendű varrodához társul, előrelátható magas jövedelem, pénz nem szükséges. Dávid Hugoné Püspökudány Be mutca 709. 4204

Mindenes házvetőnő keressék azonnali avg yelsejére való belépéssel. Csonka 14. 4203

Vaságyat összehajtható, háromgyedes hegedűt veszek, Balla, Barna utca 4. 4265

Keressék két szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakást. Lelelépést fizetek. Ügynököt díjazok. Ajánlatokat a kiadóba kérek. 4254

Egy jobb fiatal ember kvártélyba felvétetik. Cim a kiadóban. 4252

Tanuló leányok felvétetnek Széchenyi utca 52. varroda. 4251

Ügyes deail segédet és kiszolgáló leányt szeptember elsejéi belépésre felveszünk - Deutsch Albert és Fia. 4248

Házmesternek közep koru gyermektelen házaspár kerestetik Battlyanyi 7. 4246

Megbízható, komolyabb nő jó fizetéssel felvétetik kis családnak. Péterfia 16. 4244

Keressék öreg, gyermektelen házaspár részére egy szobás lakást a görög templom vagy a Hungaria malom környékén. Udvar és utca takarítást vállalom. A ki ilyen lakást átenged, annak 3mtr. férfi ruhára való gyapjuszövetet adok. Cim a kiadóban. 4240

Mindenes szakácsnőt jó bizonyítvánnyal azonnal vagy 1-re keressék. Arany János 19. emelet. 4239

Két kisebb középiskolai tanuló felveszek tanulmányi előállításra iskolához közel, Bethlen u. 54. keresztpület jobbra. 4238

Keressék egy nagy szobát, butorral vagy butor nélkül szeptember elsőre Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérem, „Lakás” címen 4413

Kifutó fiut felvesz Almasi, Kossuth u. 13. 4347

Egy jó munkás cipész segéd vegyes munkára felvétetik Bőszörményi ut 39. sz. 4350

Munkásnők műköcsi szülőkhöz azonnal felvétetnek Kubinyi, Degenfeld tér 6. 4344

Kisebb házat megvétele keressék. Cim a kiadóban. 4352

Kefekötéshez tanulóknakfiut vagy leányt fizetéssel felveszek. Ugyanott kifutó gyerek is szükséges. Lőszört és marhaször legmagasabb árban megveszem. Nusbaum Herman - Bethlen u. 19. 4345

Lakatos tanulókat fizetéssel felvétetnek Méliusz tér 9. sz. 4326

Egy fiatal kereskedő segéd és egy tanuló felvétetik Darabos utca 48. 4358

Házmestert keressék közpénzfizetéssel és lakással, aki egy ló mellett kocsis teendőket is végez. Jelentkezhetnek Gazdak Bankja, Kossuth utca. 4337

Tisztviséges jó magaviseletű kisleányt bejárónak kosztal felveszek magános urinó. Cim a kiadóban. 4341

Felveszek varrodámba önálló segédleányokat, tanulókat Geigerne, Széchenyi utca 23. 4342

Géplakatos és vaszertergályos tanulókat felvétetnek Debreceni Műszaki és gépipar vállalatnál Petőfi tér 8. sz. 4357

Három szobás lakást keressék bármilyen áron. Közzétérők díjazok. - Szent Anna utca 36. fiu szerület. 4331

Szénaprést keressék megvétele fűszerüzlet Szent Anna 36. 4335

Ügyes irodista azonnali felvétetik fűszerüzlet Szent Anna 36. 4334

Vályogvetőket keressék. Jelentkezhetnek Gazdak Bankjába, Kossuth utcán. 4336

Gépirónó, ki gyorsírásban is profekt, felvétetik a Magyar Országos Biztosításnál - Piac utca 42. 4339

Makót tiszta sötétkeket minden mennyiségben veszünk Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete. 40

Cipész segédet kis munkára felvesz Aszódi, Hatvan utca 53. 4320

Férfi szabóshoz állandó munkára egy kézüleány felvétetik Fűvészkert utca 2. 4322

Lakatos segéd felvétetnek Méliusz tér 9. szám. 4325

Butorozott különbejárati szobát keressék 16 utca közelében, magas bér. Fűszerüzlet - Szent Anna 36. 4333

Mosogató asszonyok felvétetnek a Gambriusban. 4420

Munkásleányok azonnal felvétetnek Honvéd utca 16. 4378

Vízkezelő felvétetik a Margit fürdőben havi fizetésre, szak tudás nem szükséges. 4375

Lakatossegéd felvétetik a Margit fürdőben állandó munkára havi fizetéssel. 4374

Magános urinó lakótársnőt keres Varga u. 22. sz. 4367

Egy fiu lakatos tanulóknak felvétetik ellátással Simonffy utca 53. 4365

Tanuló fizetéssel felvétetik Lusztig fűszer és csemegekészítőnél Hatvan u. 67. 4393

Gépszakács, aki már volt gazdaságban, alkalmazást keres szeptember 1-én. József kir. herceg u. 31. 4390

Lakást 3-4 szobát keressék Cim a kiadóhivatalban. 4351

Leányi, megbízható keressék gyermek mellé és kis lakás takarításához, csak hosszú bizonyítvánnyal. Cim a kiadóban. 4383

Keressék egy különbejárati butorozott szobát, lehetőleg a központban két nő részére. Ügynököt díjazok. Cim a kiadóban. 4377

Tanulóleányok felvétetnek özv. Molárné Ring Marie varrodájában Kossuth u. 9. 4372

Ügynökök kék eladására felvétetnek. Jelentkezés délután reggel Róth, Nyugati utca 32. 4381

Bejárónót, lehetőleg fiatal leányt keressék, szeptember elsejére. - Mester utca 3. 4401

Mindenes szakácsnő jó bizonyítvánnyal felveszek Dr. Fényes Endre, Sas u. 4. 4398

Egy fiu könyvkötő tanulóknak fizetéssel felvétetik Varjas Pál, Egyház tér 3. 4397

Varroda vezetőnő elsőrendű céghez, ugyanott tanuló leányok is felvétetnek. Cim a kiadóban. 4395

Tanulónak jó családból való fiu Thaisz papírüzletben felvétetik. 4393

Tisztviselő özvegy keres butorozott szobát konyha használattal, évi bért előre is fizeti megbízott címre a kiadóba. 4411

13-15 éves leányt gyermek mellé azonnal felveszek u. 4. 4403

Fiatall párt keres egy szobát, esetleg kevés butorral. Nyugati 24. 4400

Gyári munkásnők és fiamgmunkáló gépekben gyakorlott munkások felvétetnek a Vasbutorgyárba. 4404

Takarítónő, fiatal jó megjelenésű felvétetik a Margitfürdő kád osztályához. 4400

Irodának alkalmas helyiség kerestetik. Fűszerüzlet, Szent Anna 36. 4388

Üjságírók magas fizetéssel felvétetnek. Hirlapiroda, Széchenyi utca 6. 4400

Csizmadia segéd felvétetnek Rákóczi és Leány utca sarok, Pény. 4400

# Nem fényűzés

a Brazay pompás Menyecskezsappanának használatát éppen azért mentes a fényűzési adó alól. — Mo'ásra, mosásra egyaránt kitűnő.

## Óriási drágaság



### Eladás

de azért még mindig a legjutányosabban szerezheti be cipőészsizma szükségletét, úgy méret után mint készen, ha le megy

**Rákóczi-utca 71. alá** javítások jutányosan.

**A Margit telepi** pipa gyanta munkáseányok jó fizetéssel felvételtnek 4439

**Épület és mulakatos** tanulók jó fizetéssel felvételtnek Szálkaynál — Piac utca 38. 4436

**Magános nő** lakást, esetleg teljes ellátást keres elsejére „Magános” jellegre a kiadóba kérem. 4600

**Épület és mulakatos** segédok felvételtnek — Szálkaynál, Piac utca 38. 4435

**Kovácssegéd** felvételt Nagy Gyula kovács mester, Erzsébet ut 17. 4434

**Takarítónőt** keres magános urinó a reggeli órákra. Cim a kiadóhivatásban. 4424

**Egy jó hirnévű** üzlethez 800.000 tőke keresetik „Rantable” jellegre. 4363

**Egy kifutó fiu** vagy leány felvételt Mayer János, gróf Dégenfeldtér 4364

**Gyakorlott** varróleányok és tanuló leányok fizetéssel felvételtnek Baurné, Miklós-utca 7. 4362

**Kiszolgáló leány** felvételt Katz Herman cégnél, Piac u. 43. 4360

**Széná és szamár** olaszra helyszínen veszek Fehértői temetőzési intézet Dégenfeldtér. 4422

## Eladás

**Háló, ebédlők,** konyha berendezések, keményfa és mindenféle modern butorokban nagy választék a legolcsóbban beszerezhető, menekülteknek és tisztviselőknak arandemény, — kizárólag Hauser, Simonffy utca 2-c. bérházi butor-üzletében 1745

**Eladó** Nap utca 14. számú ház nagy telekkel — több lakosztállal. Értekezni ugyanott. 4034

**Egy** új fürdőház eladó: Teleki utca 68. 36

**Eladó 4 szál** diófa Tócskört, Nemes utca 14. 4115

**Eladó** szőlő beköltözhető lakással. Sestakert, Póroszlay ut 67. sz. alatt villanyvilágítás, jóvizű kut, pince stb. mellett helyiségekkel. Értekezni Harmathy könyvkereskedésében Fűvész-kert utca 14 szám. — 30

### Ház, ebédlők

uriszobák, konyhaberendezések, plüsch diványok, hencserek. Műasztalosok által stilszerűen elkészítve a legegyszerűbbtől a legnőbb kivitelig. 20 százalékkal olcsóbban, mint bárhol, kizárólag beszerezhető Lefkovits butoráruházában, Simonffy utca 6. szám. Cége, címre ügyelni!

**Eladó** nagyobb mennyiségű széná, ugyanott juhok és szarvasmarhák teleltetésre készpénzzel elvállaltatnak. Csokonai u. 40. 4041

**Beköltözhető** 3 szobás lakással eladó a Csokonai utca 46. számú ház, ugyanott gazfürdőkánya és villanycsillárok eladók 4040

**Tankönyvek** VII. gimnázista részére használt állapotban eladó. Cim a kiadóban. 4008.

**2 ajtó, ablak** tokkal eladó Széchenyi ut 28. (Tisztviselő telep.) 3989

**Haláp** 34. számú tanyába tőnnek való káka eladó. 3982

**Eladó** Lachner utca 48. sz. ház (Vagongyár mellett) 2 szoba, konyha, azonnal beköltözhető lakással, 16 lóra való istállóval, igás szekér, 2 horgonyzott drót kerítés. Felvilágosítást ad szivességből Kárpátia fatelepe, Homokkert, — Hid u. 8 Telefon 884. 3902

**Szekér** használt eladó, Nagy Gyula kovácsm. Erzsébet utca 17. 4080

**20 család méh** elad. Szabó Márton méhészkába. 4113

**Eladó 3 darab 4 méter**es vastag kifaragott akácia culap, Tócskört, Tasnádi u. 6. 4114

**János okrok,** 4 darab egymáshoz tanult eladó. — Értekezhetni Zoldfa utca 14-a. 4086

**Eladó modern** adómentes ház, vétel esetén 2 szoba, fürdőszoba átadó. Teleki u. 9. 4129

**Sárga bagaria** 35-ös női magasszaru cipő, használt, de teljesen jó erős, iskolás leánykának igen alkalmas, 2000 koronáért eladó. Cim a kiadóban. 37

**Eladó 80 mázsa** széná Fancsika 15. szám. 4148

**Gerébi telep,** Király Ferenc utca 6. szám alatti ház 300 kvadrát szőlőterméssel eladó. Értekezni 6 órakor lehet Szabó József tulajdonos. 4104

**Bőrfedeles** fekete hintó kocsi eladó. — Gózsappangyár, Külső vásártér. 4146

**Eladó szép ház** nagy telek, több lakás, pince, vízvezeték, csatorna, vételnél 3 szobás utcai modern lakás átadható. Értekezhetni Lorántffy utca 13. 4138

**Ház eladó** a Cecilia telepen 5. és 6. számú, 355 négyszög telekkel, mely gyümölcsös, beköltözhető 4 szobás, előszoba, lakó nincs, gyönyörű virágoskert, jó víz, teljesen jókarban minden. Pataky, Csapó utca 19. 4428

**A Pacon** 10 holdas kaszáló tanyával, istállóval eladó. Értekezhetni Erzsébet utca 46. 4419

**Csapókert,** Kinizsi u. 55. számú ház vendéglő és hentes üzlettel, vétel esetén beköltözhető Értekezni lehet ugyanott. 4417

**Dísznői,** korlátal, nyulketrec 2 drb. 3 emeletes eladók Kar utca 22. sz. 4415

**Cilindergép** cipészeknek olcsón eladó. Rákóczi és Leány utca sark. 4414

**Fűszer és csemegeüzlet** eladó: a központban Cim a kiadóban. 4412

**Eladó egy** hajódeszkából készült bódé. Bővebbet dr. Nagy, Szent Anna 18. 41

**Házilag** kezelet szalonna eladó. Hid u. 12. 4394

**Eladó Csapókert,** Kisfaludi utca 3. sz. ház szőlővel, azonnal beköltözhető két szobás lakással. 4391

**Eladó ház** Kar u. 11. beköltözhető 3 szoba, 2 konyha. Értekezni vasárnap délután 3 óráig. 4386

**Egy jókarban** levő fűszerberendezés eladó. Moskovits, Piac u. 56. 4371

**Borosherdó** új használt minden mennyiségben eladó. Szász Lajos pinténnél, Rákóczi u. 9. 4182

**2 szárnyas** üvegajtó kerek márványasztal, bukszus dísznővény ládákban, tyukketrec, káposztáskád, faveder eladó. Pujdos u. 52. Homokkert. 4098

**Föld eladó** és bérbeadó, kisebb-nagyobb és házak beköltözésre. — Pataky, Csapó utca 19 keresztépület. 4109

**Eladó** Kontóskertben, első járás, Tóhótom utca 31. számú szőlő. Dienes, Egyház tér 7. 4089

**Egy szép** hajókocsi egy egyes és egy kettes parádés löszerszám eladó. Teleki utca 35. 4127

**Eladó háromajtós** — tukrószekrény, ág, íróasztal, borfotelek, divány, hencser, Széchenyi utca 8. 4164

**Eladó egy** jó karban lévő szőlőprés Bethlen utca 21. 4163

**Egy pulitorozott** háló eladó. Értekezni lehet délelőtt 10-12 óra között. Eötvös utca 65. szám. 4160

**Varrógép** karikahajós eladó. Csapó u. 93. szám. 4177

**Hentesüzlet** bármilyen üzletnek alkalmas, berendezéssel — vagy újonnan eladó Simonffy ut 2. (Margitfürdő sark). 4137

## Aranyat, ezüstöt,

brilliansat, zálogcédlőket vesz. Meghívásra hazhoz is elmegy **Steiner Mihály** Hatvan-utca 2. sz. udvarban I. em.

**Eladó** korcsmai berendezés Cim a kiadóban. 4191

**Békebelli** finom madrac huzat eladó. Cim a kiadóban. Ugyanott zongorák keresztek. 4186

**Eladó** szoba, konyha butor festett, Agárdi utca 13. 4189

**Szép világos** háló szoba butor sürgősen eladó. Cim a kiadóhivatásban. 4324

**Eladók** gyönyörű békebelli alig használt férfi ruhák, téhkabát. Megbízott Kossuth ilatszertár, gyümölcs-piac. 4328

**Eladó** Egyháztér mellett Vár és Nyomatató utca sarkház. Három bolthelyiség, 4 rendbéli lakással, 100 méteres utcai fronttal. Értekezhetni Gazdák Bankja, Kossuth u. 17. 4338

**5 H. P benzín motor** teljes üzemképes vállalattal és teljes felszereléssel. Biztos megélhetés. Cim a kiadóban. Rádai Ernő Vörösmarty 30. sz. 4349

**Új plüss** diványok eladók. Homok u. 125. Méhész. 4356

**Eladó** egy jó erős üstház. Kossuth 61. Ház-mester. 4351

**Tengeri** csutka egy hold földön eladó. Cim a kiadóban. 4352

**Eladó** egy amerikai verseny kocsi. Simonffy utca 57. 4359

**Családi** varrógép eladó, Széchenyi utca 8. hátul. 4230

**Kaszált** női kabát jutányosan eladó. Sas-utca 4. I. em. 4. 4306

**Vendég** utca 41. sz. ház eladó. beköltözhető lakással. 4128

**Ócska** tégla eladó, Csapókert, János utca 26. 4209

**Ház** más vállalat miatt eladó a Homokkertben, Oláh Károly utca 10. szám, nagy telekkel, jól beépítve, 650.000 korona. Pataky, Csapó utca 19. 4429

**Eladó** egy 7 sukkes szekér, rugalmas ülés szekérre. József király herceg u. 75. 4369

**Vaskánya** jókarban lévő eladó. Katz Herman cégnél Piac u. 43. 4361

**Eladó** ház. Minden kényelemmel ellátott, uri lakosztállal. Könyvek utca 4-10. sz. a. Erdőkölödni lehet Rákóczi utca 41. d. u. 3-tól. 4438

**Eladó** ház. Szotyori telep, Szotyori utca 36. azonnal beköltözhető. Értekezni lehet Reáliskola utca 6 sz. Arany-nénál. 4382

**Eladó** használt, de jó karban lévő szép puhtoros butorok, melyek két ág, két fejű, egy mosóg, egy asztal, egy tükör, továbbá egy két szernyü üvegajtó, egy beült jegyverem vagy pince ajtó tokkal és egy taromkhegrec, — mely szálmásra is alkalmas. Kinda u. 3. 4262

**Egy** jó varrógép eladó. Csillag utca 108. 4279

**Egy** méteres kis gyapupad eladó. Venkert, Domokos Lajos utca 12. 4278

**Deszka** 2 és 4 méteres, luc, fenyő és tölgy gerenda eladó. Tiszviselő telep III. u. 6. sz. 4277

**Katolikus** temető mellett, Buda-Eszaiás-utca végén Berta utca 8. számú három szoba, fehér gyermek kocsai, fásai és pólyahuzat. — Simonffy 32. földszint jobbra 4216

**Eladó** anyajuh és tarkarmány. Jókai u. 19. 4270

**Eladó** a Veres utca 17. számú ház. Jókai utca 19. 4271

**Egy** karikahajós varrógép és két zsiros bódón eladó. Nyíri utca 4. 4266

**Wertheim** szekrény eladó. Eröss Lajos utca 13. Értekezni délután 4-6. 4267

**Eladó** ház, gazdálkodónak alkalmas, van 8 lóra való istálló, Cserepes utca 11. sz. 4263

**Fűszer** szárszekér — könnyű, egylovas, eladó. Eötvös 18. Tolnay-nál. 4255

**Eladó** Bihar-Derecskén új modern 5 szobás uri lakás, fűszer üzlettel, pégszeggel, — több melléképületekkel együtt, a vevők a tulajdonosnál jelentkezhetnek, az egész lakás azonnal átadó. Sinka Béla Bihar-Derecske. 4249

**Eladó** ház Tócskört, Méhes utca 13. szám. 4242

**Eladó** ház Sámsoni-uti Gerébi telep, Király Ferenc utca 14. 4241

**Eladó** ház Kabán. — Nagy gyümölcsös telekkel, beköltözhető lakással. Értekezni Fehérlő vendéglő. 4238

**Tizenöt** darab melegágyablak eladó. Beke Arany János 1. 4235

**Szép** tiszta löször matracok eladók. Monostorpályi ut 16. 4215

**Eladó** egy jókarban lévő pedálos cimbalom Pacsirta utca 43. 4231

**Eladó** elutazás miatt szoba, konyha butor. Lakás átvehető. Nyugati utca 42. 4190

**Feragott** oszlopok eladók vagy tüzfűzért elcsérelendő Venkert, — Sinai Miklós utca 29. 4218

**Kettősekék,** kettős-eketestek használtak eladók. Cim a kiadóban. 4324

**Eladó** egy gyümölcsös új házzal, nagy istállóval, beköltözéssel Boldogkert, Csónak, utca 6. 4085

**Föld** öt és hét holdas eladó és egy 34 holdnyi tanyás. Pataky, Csapó utca 19. keresztépület. 4172

**Eladó** új ház, Csillag utca 67. számú, vétel esetén utcai szoba, — konyha, speiz kamarával ellátogat. Értekezni lehet ugyanott. 4169

**Eladó** 3 katasztrális hold fekete föld az Öry dűlőben, — a Szepesen. Értekezni Veres utca 5. szám. 4143

**Eladó** magyar és angol golyvás galambok. Pacsirta utca 42. 4085

**Két** új uri ház igen olcsón eladó, Bekecs utca 9. sz. 4122

**Eladó** új asztaltűzhely, egy plüss divány, próbahab Cim Ispotály telep 11. Rádai. 4348

**Eladó** gummi kerekű fehér gyermek kocsai, fásai és pólyahuzat. — Simonffy 32. földszint jobbra 4216

**Jókarban** levő I. és II. oszt. felső leányiskolai könyvek eladók. Ajtó utca 26. Timáry. 4203

**Két** szoba, előszoba és konyha butor eladó. Lakás átadó. Cim a kiadóban. 4313

**Egy** mézszáros puld és hűvő azonnal eladó. 20.000 koronáért, Mester utca 48. 4312

**Üzlet** forgalmas helyen áruval, berendezéssel együtt 500.000 koronáért eladó. Cim a kiadóban. 4310

**Eladó** Diószegi 132. szám alatt 8-10 holdnyi barna homok föld városához 6 kilométer. 4308

**Csapókert,** Kinizsi utca 110. számú ház eladó. Németi József. — 4212

**Szilva** érett, veres kilója 10 koronáért eladó Kontóskört, Szabolcs u. 23. szám. 4303

**Eladó** fűszerüzlet berendezés Balmazújváros. Cim Schirff, Balmazújváros. 4296

**Menyasszonyi** fehér seylem ruha, fehér seylem cipő eladó. Dugovits Titusz utca 8. 4292

**Eladó** egy háló szoba blor és egy világosra festett új ágy. Dugovits Titusz u. 8. 4291

**Eladó** egy 180 cm. magas, 92 cm. széles beüvegezett spalettás ablak, Bözörményi ut 19. 4293

**Olcsón** eladó Apaffy utca 125. számú ház. Beköltözhető lakással, nagy kettős, gyümölcsös. Értekezés Homokkert postánál, Pataky. 4289

**Schunoda** féle szalon cimbalom eladó. ajánlva különösen a zenedő cimbalom cursus növendékeinek. Kigyó u. 45. sz. keresztépület. 4288

**Vizsla** kölykök eladók. Gordon-setter — többszörösen díjazott faj. Donb u 13. 4287

**Föld** 34 holdnyi tanyás eladó. Haláp körsül. Pataky, Csapó utca 19. keresztépület. 4430

A róm. kath. templomban, vasárnap reggel 6, 7, 11 és fél 12 órákor csendes szentmisék. Fél 10 órákor nagy szent misé utánna szent beszéd. Délután fél 4 órákor szent olvasó, 4 órákor szent beszéd és Jézus Szíve ajtáltság.

**Szodrai Ferenc építési vállalkozó és Faragó Juliska házasság-gob kötötték.**

Felhívás a hadiövezetek, hadirokkantok és gyámokhoz. Ismételen es utólagos felhívja az árvaszék mindazon hadiövezeteket, hadirokkantakat és gyámokat, akiknek gondozásában hadiárva és hadirokkantak gyermekei vannak, hogy a nevelési járulékok elnyerése iránti kérvényüket szegénységi, születési bizonyítványokkal és nyugdíj folyósítási rendelettel felszerelve legkésőbb 1922. augusztus hó 31-ig a városi árvaszéknel (Csapó utca 19. szám) adják be, mert később beérkező kérvények figyelembe nem vétetnek és nem fogadtanak. Városi árvaszék.

**Eljegyzések.** A debreceni m. kir. állami anyakönyvi hivatalban az elmúlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Jéges Imre ref. nyomdász Kovács Teréziával ref. Szokola Gergely g. kath. házmester Mészáros Máriaával ref. Dobos László g. kath. lakatos Monori Eszterrel ref. Kegyes Ferenc ref. téglavető Zámbo Erzsébettel ref.

**Ényvitás a róm. kath. tanítónéköpében** szept. 1., 2., 4-én különböző és pótvizsgálatok. Szept. 2-án javítóvizsgálat. 5-én az I. évek, 6. 7-én a II. III., V. évek beírása. Szept. 9-én reggel 8 órákor Veni Sancte.

**Csendőrök előléptetése.** A debreceni csendőrkörület parancsnoka 1922. július 1-i ranggal és illetményel Dóra Béla, Szécsi Ignác törzsőrmestereket főtörzsőrmesterekké, Tyár László csendőrmestert törzsőrmesterré ki-evezte.

**Ügyvédi hír.** Dr. Gévay Béla ügyvéd szabadságáról visszaérkezett és irodája személyes vezetését a mai nappal átvette. Hivatalos órák: 8-12. d. u. 3-6-ig. Szent Anna utca II.

**Szabásati és varróiskola** — Eredeti francia modell-szabás, női felső ruha varrás, kezdettől legmagasabb kiképzésig. Első tanfolyam szept. 1-től. Beiratkozás délután 4-6-ig. Széchenyi utca 18. Marilay Jelenál, ki a budapesti áll. nővarróiskolán végezve tanulmányait, ott már ösztöndíjjal kitüntetésre jutott.

**Dr. Bohn Ede** rendelését megkezdte. Rendel. száj- és fog-beteg-  
ségekre. d. e. 9-3-ig és d. u. 3-5-ig. Szent Anna utca 9.

**VIOLA**  
az alföldi haramia.  
A magyar filmgyártás remeke.  
ma vasárnap  
AZ URÁNIÁBAN.

Erdélyi  
**vajonc-körte**  
(befőzni való)  
csemegeszőlő  
vizsonteladóknek is  
Teléfono 70. **Csanaknál.**

## Megvannak a hadházi-uti és diószegi-uti rablógyilkosok.

— Beismerték bűnüket. —

Megírtuk, hogy Hajdusámson környéken cigánykaraván fosztogatta a környéket. Fár nap alatt azonban a csendőrség összehozta őket, szám szerint 24-et.

A kihallgatások során Prelnesberger vizsgálóbíró rájuk bizonyította a Hadházi uti és a Diószegi uti rablógyilkosságot s a bizonyítékok súlya alatt a cigányok később beismerték, hogy ők voltak a tettesek. Ki-

derült továbbá, hogy a cigányok Martinkán 8 pajtát törtek fel és fosztottak ki, majd áttették „működésük” terét Mezőcsátra, ahol csaknem minden üzletet és szövetkezet végig raboltak.

Eddig a cigányok ennyit vallottak be, valószínű azonban, hogy még több számtalan bűntet terheli a lelkiismeretüket.

**Népesedés** Az elmúlt héten 37 fiú, 28 leány, összesen 65 gyermek született. Az elhaltak száma 44 volt. E szerint a város lakossága 21-el szaporodott.

**A MÁV Horhy Dalegyelet** szeptember 3-án estét tart a vasúti állomás II. o. éttermeiben. A humor egyik leghivatottabb interpretálóját fogjuk az emelvényről hallhatni: ifj. dr. Liszt Nándort. A műsort vig-jelenet fejezi be. Ezután tánc követezik. Jegyek a vasúti állomáson és az üzletvezetéség kárpuzánál előre válthatók.

**A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleménye.** — Minden kellemetlenség kikerülése végett ismételen felkérjük a tagjainkat, hogy a kedvezményes élelmiszerkelet három napon belül leblockol-tatni szíveskedjenek, mert e határidő után csak központunk engedélyvel szolgáltathatjuk ki azokat.

**Elhunyt vendégül.** Mely fájdalomtól porig lesújtva s vérző szívvel tudjuk, hogy felejtethetlen drága férjem, szerető édesapánk, nagypapa, testvér, vő, sógor és kedves rokon néhai **Agárdy Gyula** vendégül, áldásos életének 54-ik, legboldogabb házasságának 25-ik évében 10 havi de különösen 2 heti súlyos szenvedés után f. hó 25-én csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részét f. hó 27-én vasárnap délután 5 órákor fogjuk az Újvárosi-ut 16. számú házuoktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan-utcai temetőbe örök nyugalomra tétetni. E vég-tisztességtételre rokonainkat, ismerőseinket s elhunyt kedvesünk jó barátait és kar-társait fájdalmas szívvel meghívjuk. Deb-recen, 1922. augusztus 26. Áldás és béke poraira! Bánatos özvegye: Agárdy Gyuláné sz. Horváth Mária. Gyermekei Emma fér-jével Nagy Imrével és kis fiuk Imkè, József Katóka, Bazsa, Gyuszika. Testvérei: Zsófia férjével Kovács Jeremiással és gyermeke-vel, Lajos nejjével Balaton Eszterrel és gyermekeivel, Lidia férjével Pápay József-fel és gyermekeivel. Apósa és anyósa id. Horváth József nejjével Gyarmati Juliáná-val. Sógora, sógorói, valamint kiterjedt rokonsága nevében is. A temetést Fehértói tem. int. Dégenföld-ter rendezi.

**Földet kapnak a hadirokkantak, árva és vitézségi érmesek.** Az országos földbirtokrendező bi-róság rendeletére történő földigény-lők jelentkezése tárgyában értesít-  
tetnek az érdekelt hadirokkantak, hadiövezetek és felnőtt hadiárva-k, valamint az arany- és ezüst vitéz-ségi éremmel bírók, hogy a jelent-  
kezésre kiszabott határidő aug. hó 31-éig meghosszabbították. Városi előjáróság.

**Ifjú Magyar Bandi** ujonnan alakított, elsőrendű zenekara az Uzoni étteremben (volt Szécsény orfeum) ma és minden nap, válo-gatott, legújabb zeneszámok műso-ron tartásával hangversenyt ren-dez, melyre a nagyérdemű közön-séget tisztelettel meghívja ifj. Ma-gyar Bandi, debreceni cigányprí-más.

**Elveszett.** Szombaton délután a Si-monffy u. 12. számú a Halközig egy 3 köves brilliáns gyűrűt elveszett. Be-csületes megtaláló illő jutalomban részesül Simonffy u. 12. szám balra.

**Egy hálószoba butort lehet nyerni.** Debrecen sz. kir. város Népjelölet hi-vatala a letesítendő gyermeküdülte-lep javára, melynek felépítése már az öszel kezdetét veszi, a m. kir. pénz-  
ugymiszterium 56139-1922. IX. b. számu engedélye alapján szeptember 15-iki huzással tárgysorsjátékot ren-dez. Főnyermény egy teljes hálószoba berendezés. Ezenkívül ruhazati és já-téktárgyak nagy számban. Sorsje-gyek kaphatók a Népjelölet hi-vatal Miklós utca 23. számú helyiségében darabonként 10 koronáért. Debrecen sz. kir. város Népjelölet Hivatal.

**Két heti börtön a Himnuszért.** Dob-száról írják: A város fürdőjének kertjébe a minap hat fiatal ember cigányzene kísérete mellett a ma-gyar Himnuszot énekelte. A rimaszom-bati cseh törvényszék most tárgyalta az ügyet és mind a hat fiatal embert, acigányokkal együtt, a cseh nemzet megsértéséért két-két heti börtönre és száz cseh korona pénzbüntetésre ítélte.

**Tegnap halotok.** Kovács Juliánna ref. 1 hónapos, Varjassy Gyula ref. 8 éves, Zsippkócs István rkath. 84 éves, Sarkadi Gábor ref. 66 éves.

**Dr. Benedek László egyetemi ny. r. tanár ideggyógyászati** rendelését megkezdte. Kossuth u. 26. alatt, d. u. fél 3-tól 4-ig.

**Nyugdíjas postakalkalmazottak figyelmébe.** Felhívom a nyug. postakalkalmazottakat, hogy fel-emelt iakbérkülönözeti, szabály szerint úttagozott nyugtáikat, a debreceni 1. számú postahivatal pénztárhoz szöguen adják be. A különözeti összegök ugranott tud-hatók meg. Férőcség.

**Táncestély a Royalban, ma, vasárnap este 8-1 óráig.** Be-lépődíj 22 korona és a vigalmi adó.

**Házasságok.** Az elmúlt héten a debreceni állami anyakönyvi hivatalban a következők kötöt-tek házasságot: Mile Jenő ügyv. nota-kezelő ref. Nagy Irénnel ref. Kánya Gábor ref. lovász Nagy Ju-liánával ref. Csia Sándor r. kath. szinész Nagy Máriaival ref. Szod-rai Ferenc ref. kőműves Faragó Juliánával ref. Kucsora Alajos r. kath. főkéntész Ságán Erzsébet-tel r. kath. Daróczy Lajos ref. hen-tes mester Szendrei Máriaival ref. Lichte András g. kath. tisztviselő Demeter Ilonával ref. Rottmann Márton izr. kereskedő Weinberger Elzával izr. Tolvaj Gábor ref. ci-pész mester Rák Piroskával ref. Haaady Albert ref. fodrász Nagy Katalinnal ref. Tolvaj József ref. szabó Karászék Irénnel r. kath.

**Virágcserepeket,** használat is — minden nagyságban — vesz a Rózsa virágcsarnok, Városház.

**Ifj. Schaff János táncintéze-tében, a Royalban az új táncan-folyam szeptember hó 2-án veszi kezdetét.** Beiratások már elfogad-tatnak.

**Zalálozás.** Mélységes fájdalomtól porig lesújtva, de Isten bőséges rendelkezésén meg-nyugodva, szomorúsággal tudjuk felejt-hetetlen jó ferjem, édes apám, nagyapám, testvéreim, sógorunk, nagybátyánk s áldott emlékü jó rokonunk **polgar Deme Antal** fáradhatatlan életének 61-ik, boldog házasságának 36-ik évében 3. augusztus 24-én este 9 órákor váratlanul történt elhunytát. Drága halottunk földi részét f. augusztus hó 27-én, vasárnap délután 3 órákor fog-juk a városi Kórház szertartás terméből a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Legyen siri álma csendes és emléke áldott! Bánatos neje öz. Deme Anjáné Tasnádi Klára, Egyetlen leánya Emma, Unokája Lilike. Testvérei Erzsébet öz. Fülöp Józsefné gyermekeivel, Zsigmond gyermekeivel, Ső-gorsága öz. Zay Györgyné, Mészáros Fe-rencné férjével és gyermekeivel, Tasnádi Mihály nejjével és gyermekeivel, Unoka-öccsei és hugai Verneuth Antal nejjével és gyermekeivel, Zay Ferenc nejjével, Taracz-kózy György nejjével és gyermekeivel, va-lamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó tem. int. rendezi.

**Beiratás a német gyermek-otthonban** naponta 11-12 óráig. Német tanításra csak gyermekek vétetnek fel, napi egy óras tanítá-sal. Tandij havi 200 korona, be-iratási díj 50 korona. Piac utca 34., III. 12.

**Tisztelettel meghívok** minden jó ismerősömet f. hó 24-én d. u. 4 órákor, a Deák Ferenc utcai nagy-templomban, Ilus leányom Burger Jenő urnal tartandó esküvőjére. Weisz Ede.

**Fogmütermem Budapestről.** — Váry János. áll. vizsg. fogász. né-hai Dézsi Lajos fogmütermében, Piac utca 79., megkezdte működé-sét.

**Dr. Forbát H. Ernő, kórházi fh. főorvos** rendelését megkezdte és rendel. bór. nemi és urológiai betegeknek, naponta d. e. 10-11 és d. u. 3-5 óráig. Simonffy ut. 7.

**Izléses címtáblákat, szobafes-téseket és mázolásokat** elvállal ju-tányos áron ifj. Zelinger, Egyház-tér 4.

**Koncz fest és tisztít** minden-nemű ruhát gyorsan és kifogástal-anul. Debrecen, Péterfia 30. — Arany János 10.

**Hölgyek arcáról szepőt, máj-foltot, hajszálakat eltávolít.** — Arcmasszázs, mely üdit, flata-lit, bérletben kapható. „Venus” kozmetika, Széchenyi-utca 16.

Van szerencsém a n. é. közönség szives figyelmébe ajánlani, hogy a mai nappal az  
**Építési irodámat**  
Pesti-utca 27. szám alá helyeztem át.  
Elvállalok minden e szakba vágó munkát szakszerűen, pontosan és julányos árák mellett.  
A n. é. közönség pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel:  
Szodrai Ferenc  
Építési vállalkozó.

**Kereskedők, nagyiparosok, gyárosok figyelmébe!**  
Az Erzsébet-ut 46. számú  
**300 négyszögöles telkű ház,**  
a nagy állomáshoz alig egy perc nyire, a város legforgalmasabb helyén  
**eladó.**  
Értekezhetni vasárnap egész nap ugyan-ott. Hétköznapokon Teleki-utca 61. sz

# Eladó

Rákóczi utca ciején, Csapó utca feől, 4+0 négyzögöles házastelek, 10 darab jószágra való istállóval.  
 Város alatt, 6600 négyzögöles termoszöllő, lucernással, termessel együtt.  
 Hajduböszörményben egy családi ház.  
 Homokkertenben ház, 3 üzlettel.  
 Bocskaiiban 1380 négyzögöles szöllő épülettel.  
 Onossai utcában ház és hízoló hérbe kiadó.  
 Ujlétán 33 hold tanyásbirtok.  
 Város alatt 24 hold, tanyás birtok.  
 Cserén 13 hold tanyás birtok és Fűszerüzlet berendezéssel és áruval.  
 Bővebbet:  
**Böszörményi László**  
 bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája  
 Debrecen, Miklós-utca 7.

# Többtermelés!

**A Hatvani Növénynevelő R.-T. EREDETI HATVANI NEMESÍTETT ÖSZIBUZA**

vetőmagjait, holdanként 150-400 kg. többtermelést biztosítanak. Jegyeztesse elő a szükségletét azonnal az egyedárúító :-

**MAGYAR MAGTANVÉSZTESI R.-T.-NÁL BUDAPEST, IV. SZÉP-UTCA 1**

TELEFON: 66-53, 66-54.  
 Sürgőnycim: GRANARIUM.

**Kérje az N. 12. számú ismertetőt.**

Saját tenyésztésű kiváló, szavatoltan fajtiszta és jó csira képességű gazdasági, konyhakerti és virágmagvak Kertészeti, méhészeti eszközök.  
**MONORI MAGKERESKEDÉS**  
 árjegyzéke ingyen és bérmentve!

## Levelezés

**Levelezne házasság** céljából intelligens vagyonos férfi, csinosnak mondott, jólelkű, komoly gondolkodású nővel. Levelet „Böszörményi László” címen főpostában.  
**Tiszteletes** jobb iparosság házasság céljából megismerkedne 20-22 év körüli háziasszonnyal. Fényképes és teljes címmel ellátott komoly levelekre válaszolok. Levelet „Az ősszel: jellegre a kiadóhivatalba.” 4259

## Ajánlat

**Úvegeket** egy literért 10 koronáért, félliterért 5 koronáért, konyakost bármily nagyságban 10 koronáért vásárol Szilágyi utca 7. sz. 3999

**Küln** bejárati, butorozott szoba azonnal kiadó. Hajnal utca 27. 7

**Kiadó** a Bánkon az 54. számú tanya 42 hold földdel. Ertekezni Miklós utca 36. 4073

**Tej haszonra** tehének kiadók. Cim a kiadóban. 4009

**Tankönyvek** az összes iskolák részére kaphatók. Tanuló fiu vagy leány fizetésre felvétetik. — Springer könyvkereskedésébe. Piac utca 33. 3972

**Elvállalok** elemi és polgári isk. tanulókat tanítását. Cim a kiadóhivatalban. 4183

**Kiadó** 16 hold tanyás föld az Ondódon. Ertekezni Arany János 53. 4131

**Zongorázni** tanítok jó eredménnyel kezdőket, haladókat. Magyar nótát is. Egyalmom utca 6. 4106

**Kertészi** négy szobas verandás lakás, sertesöl, baromfi ketrec, külön udvar felcserélhető belvárosi lakással. Cim a kiadóban. 4142

**Kiadó** a Fancsika 65. sz. tanyán 12 kat. hold föld, a városhoz 7 km (a Létai-úton). Ertekezni lehet a helyszínen. Szabó Sándorral. 3932

**Teljes ellátást** adna uri család közep vagy főiskolai hallgatóknak. Cim a kiadóhivatalban. 4095

**Sülők** évesek, felesbe hízolni kiadók. Cim a kiadóban. 4092

**Ondódon**, Veréb dűlőben 4 hold föld hasznosra ikadó. Ertekezni lehet tulajdonossal Perczes utca 12. szám. 4170

**Mindenféle** fuvarozást vállalok. Csapó utca 15. 4081

**Egy szoba, konyhás lakást** keresek, lélepest fizetek, Kissné, Király u. II. emelet. 4133

**Alkalmi főzéseket** egyszerűbből a legparádásabbig vállalom. Rákóczi utca 10. ház-mesternél. 4125

**A Nyirbátor** városi nagy vendéglő 3 évi bérlettel azonnal kiadó, a berendezés külön is eladó. Ertekezni a helyszínen. 4112

**Megbízható** közepkoru iparosné házvezetőnőnek vagy nagyobb gyermekek mellé ajánlkozok. Vigkedvű Mihály u. 39. d. u. 4-5. 4123

**Intelligens család** teljes ellátásra, zongora használattal elfogad iskolás leányt természetbeni fizetésért. — Megtekinthető Péterfia u. 74. Darvasi. Délután. 4118

**Kiadó Fancsikán** 48 kat. hold föld, Halápon 55 kat. hold föld. Ertekezni lehet Baross u. 30. 4166

**Jegyzelő**, sétánypadoknál alkalmazást nyer a Vasbutorgyárban. 4174

**Nádszékek szövését** elvállalom vidéken is. Vojtovics Ignát, Homokkerti utca 111. 4176

**Lakáscsere** két-három szobás lakásért, lépést fizetek és adok egy modern egy szobás, konyhás lakást. Cim a kiadóban. 4110

**Elmista** leánykát teljes ellátásra elfogadok Varga u. 32. 4305

**Szép szoba, konyha, speizos lakásom** butorral sürgősen átadnám. Cim a kiadóban. 4305

**Butorozott** szobát kaphat egy vagy két egyetemi hallgató — vagy felsőbb iskolás leányka. Cim a kiadóban. 4302

**Atadó** egy szoba, konyha, kevés butorral Ertekezni hétón reggel Forz utca 19. 4301

**Elcserélném** szép kisebb egy szobás, konyhás utcai lakásom hasonló udvarival is. Nyil utca 111. 4255

**Cipész-mester** urak figyelmébe! Mindennemű felszerések, fejelések, tűzések és gomblyuk varrás legolcsóbban és gyorsan készítenek Singernél, Csapó uca 9. 4286

**Külnbejárati** utcai 2 ágyas butorozott szoba, előszobával, uri csatládnál, csakis szolid úri embereknek kiadó. Ágynemű nem adok. Cim a kiadóban. 4135

**Fancsikán** 17 hold föld kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 4120

**Jobb családbeli** középkorú leány vagyok, magános nőhöz szeretnék menni Debrecenbe vagy bárhova. Levelet „Méréselt fizetés” jellegre a kiadóba. 4179

**Elcserélném** szoba, konyha, speizból álló lakásom hasonlóval. Nap utca 20. sz. 4319

**Menekült** félárva uri leány magános urnőnél házi kisasszonnyak ajánlkozok. Helyben vagy vidéken. Teljes című levelet teendők megjelölésével kérem a kiadóba „Családtag” jellegre. 4315

**Orvostanhallgató** szerezni díjazásért a jövő tanévre tanítást vállal. Ertekezni. Nyil u. 14. 4307

**Egy tíz év óta** fennálló ipészület berendezéssel átadó. Ertekezni lehet. Erzsébet utca 43. szám. 4181

**Iskola igazgató** 2 tanuló fiu vagy leányt teljes ellátásra elfogad Cegléd utca 12. sz. 4132

**A nagycseri állomás** közelében 40 hold föld kiadó. Ertekezni lehet Nap u. 10. 4233

**Belső-Guton** 50 hold föld, esetleg két darabban, Bánkon 14 hold tanyán föld kiadó. Hatvan u. 24. 4245

**Elcserélném** egy szoba, konyha, előszobás lakásom szoba konyhás speizos lakással, meg egyezés szerint, ráfizetek. Teleki utca 79. 4242

**Külnbejárati** butorozott szoba intelligens úri embernek kiadó. Cim a kiadóban. 4237

**Naponta** nagyobb mennyiségű tejet elfogadok Torós Balázs, úti szerület, Csillag utca 87. sz. 4232

**Szép világos** szürke tisztviselő szövötemet elcserélném sötét barna vagy sötétszürke szövettel, 280 cm. Csapó utca 34. 4217

**Hölgyek!** Mindenféle női és fiu és fehrnemű szabást egy hónapi időn megtanul, varrhat díjtalan. Rajz könyvet vezetek, formákat is kiadom, szeptember 1-től megkezdem. Tanóra d. u. 3-6-ig. Tisztelelt özv. Halász né nő szabász, Faragó utca 18 I. ajtó. 4258

**33 kat. hold** a Nagy-cserén az Acsádi ut menen, első jó buza-termet és kaszáló kiadó Ertekezni Rákóczi utca 61. sz. 4256

**Megbízható** szakácsnő ajánlkozok szerényebb fizetésre, jó bánásmód mellett könynyebb he yre. Cim Mezei utca 22. sz. 4253

**Nő ruhát, kosztümöt** kabátot és gyermek ruhát vállal, házhoz is elmegyek. István ut 4. 4249

**Elcserélném** 3 szobás lakásomat, hasonlóért vagy két szoba és előszobáért. Cim a kiadóban. 4247

**Menyes-esege** üzlet fötér szájában, izléses berendezéssel vagy megállapodással átadó. — Minderre alkalmas. Kiadóhivatalban. 4272

**Elcserélném** Sátoraljaúj helyben levő 2 szobás lakásomat Debrecenben a dohánygyár közelében eső hasonló lakással. 4260

**Elcserélném** egy szoba, konyhás lakásom, ahol jószágtartás is meg van engedve, esetleg külsőségen is. Hol utca 95. 3. ajtó. 4264

**40 éves**, háztartás minden ágában jártas megbízható nő, pusztára vagy vidékre házvezetőnőnek elmenne. — Bethlen u. 62. 4284

**Iskolai** tanévre I-IV. gimnaziista tanuló teljes ellátásra elfogadok. Cim a kiadóban. 4286

**Takarítónő** jobb modoru leány vagy asszony magános urnál a délelőtti órákra alkalmazás nyerhet. Cim a kiadóban. 4261

**Gyakorlott**, intelligens házvezető ajánlkozok Kossuth utca 33. 4280

**Külnbejárati** butorozott szoba villanyvilágítással kiadó. Magos utca 2. 4274

**Farkas kutyá kölykök** jutányosan megszerzettek Kardos Géza szamagzatonai pus-póki parota. 4437

**Kosztümöket**, kabátokat, ruhákat jutányos áron készítek. Intelligens családhoz házhoz is megyek. Sziv u. 28. szám. 4431

**Köles cseplést** vállalom Bank és Pályi hatáiban. Cim Debrecen, Bocskai tér 7. sz. 4432

**Szép szoba, konyha, speizból álló lakásomat** és dísznótartás megengedve, átadom annak, aki a butoromat megveszi. Cim a kiadóban. 4433

**Teljes ellátásra** elfogadunk főiskolai hallgatókat, részben természetbeni fizetés mellett Lorántffy u. 25. 4380

**Olcsó fuvarozás**, szemtet és mindenféle fuvar vállalom, Csapó u. 100 szám. 4192

**Debrecen város** központi szeszifodéje Külnbejárati 19. átvaszi a barack és szilvacefret 100 literenként 1000 koronájával beszallitva. 4188

**Kiadó butorozott** szoba, szolid középkorú urhölgynek, inkább lakótárs lenne. Garnitur eladó. Csapó 53. 4187

**Bőrtalp** ismét kapható kivágyva Csapó utca 16 Bent az udvarban. 4355

**Legjobb és legolcsóbb** férfi ruhákat készítek ma Lehmann Lajos férfi szabó, Csapó utca 23. Tisztviselőknak, állami alkalmazottnaknak 25 százalé kárkedvezmény Pontos és jó kiszolgálás. 4202

**Egy szobás, konyhás, speiz lakásomat** elcserélném hasonlóval. Paluska, Vorosmárti 16. szám. 4200

**Iskolás gyermekek** teljes ellátásra elfogadok ur családot, Varga utca 6. szám. 4197

**Mérésleges** könyvelő délutáni könyvelést elvállal. Megkeresést „Perfekt” jellegre kiadóba kérek. 4195

**Kiadó** 39 hold szántó föld a Nagycserén. Bővebbet Kémalom u. 11. 4194

**Egy szoba, konyhás lakásom** elcserélném nagyobb Gulyás, Bercsényi 103. 4214

**Tánciskolamegnyitás** kedden este az Angol királynőbe, kik táncolni akarnak tanulni, — sziveskedjenek jelentkezni Szabó táncitanító. 4213

**Elcserélném** egy 38 cipőért összecukos vaságyamat. Darabos u. 53. 4210

**2 év. ref. gimn.** tanuló alsóbb osztályt teljes ellátásra elfogadok Pundi u. 8. 4203

**Szerény** nő, tíz éves kislányával elsejére ajánlkozok, főzés és háztartást érti. Falpar, Salótrom utca 5. 4205

**Kéttagu** úri család két kisebb fiu vagy leány tanuló külön szobába, lehetőleg természetbeni fizetésért teljes ellátásra elvállal. Nap utca 2. 4219

**Fajalma** olcsón kapható Baross utca 13. szám. 4384

**20 ezer korona** kölcsönt adok biztosíték mellett, kamat mentesen, ki helybeli gyermektelen párnak bármilyen lakható lakást juttat. Cim a kiadóban. 4379

**Ingyen** lakást adok egy pár embernek, ha kölcsönöz 8000 koronát. Cim a kiadóban. 4376

**Kosztümök** aljak, iskolai ruhák, készítését gyorsan és jutányosan készíti varroda. Varga 22. szám. 4366

**Egy szoba, konyha** lakásom elcserélném nagyobb, Rákóczi u. 39. kereszttéület, Gyulai Mihályné. 4368

**A város közelében** 10 magyar hold föld kiadó. Ertekezni Homokkerti. Hegyi Mihályné u. 50. 4323

**50 ezer koronát**, 2 mázsa gabonát adok 2 szoba, konyha, speiz lakásért Kossuth illatszertár, gyümölcsiac. 4329

**Teljes ellátásra** alsóbb osztályu feltétlen úri leánykát természetbeni fejében elvállal intelligens urinó. Darabos u. 26. 4330

**Gyorsírást** jutányosan tanít Nagy Róza, Kut u. 100. Ertekezni délután 3-6-ig. 4396

**Kiadó** 11 és fél hold halápi szántóföld. Teleki utca 27. 4388

**Idősebb** özv. uriaszszony elmenne anyahelyettesnek vagy magános egyénhez varrni szabni, főzni tud, itt vagy vidéken vagy Budapestre is. Leveleket pastarésztante „Özveg” jellegre Hajduböszörmény. 4325

**Három szobás** lakásomat elcserélném hasonló városival, esetleg 2 szoba, előszobával. Margit utca 8. Tócskerti. 4373

**Udvarra** nyíló szobámat elcserélném 1 szoba, konyhával, Móric utca 3. 4407

**Elcserélném** szép két szoba, konyhás, speizos lakásomat és közelében másik egy szoba, konyhás lakást egész udvar használattal egy évig ingyen, szép két szoba, konyhás lakásért. Szilágyi, Jókai utca 30. 4410

**Teljes ellátásra** fiu diákokat vállalom Mester utca 3. 4402

**Egy nagy szobás, konyhás, speizos lakásomat** elcserélném kisebb, Darabos utca 18. szám. 4399

**3000 koronát** adok, aki ajánl 2 szobás, elő szobás vagy egy szobás lakást a városban szeptember 1-re. Cim a kiadóban. 4389

**Egy üzlethelyiség** kiadó Cim Széchenyi u. 6. Hirnapiroda. 4405

**Egy szép udvarra** nyíló szoba, egy szoba, konyhással elcserélnéd, 1 évig nem kell lakást fizetni. Cim Berek utca 6. I. ajtó. Ugyanott egy szép szoba, konyha hasonlóért elcserélnéd. 4409